
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 1506/90 della Commissione, del 31 maggio 1990, che fissa le restituzioni all'esportazione nel settore degli ortofrutticoli

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 141 del 2 giugno 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 59 del 30 luglio 1990, 2ª serie speciale)

A pagina 33, articolo 1, paragrafo 2, i termini «uve da tavola» sono soppressi.

Rettifica del regolamento n. 1536/90 della Commissione, del 7 giugno 1990, che adotta il tasso di conversione agricolo applicabile nel settore delle carni suine in Spagna

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 145 dell'8 giugno 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 60 del 2 agosto 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 8, articolo 1, tabella, tasso di conversione applicabile a partire dall'11 giugno 1990:

anziché: «147,157»,

leggi: «147,650».

Rettifica del regolamento n. 1552/90 della Commissione, dell'8 giugno 1990, che stabilisce i prezzi e gli importi fissati in ecu nel settore del latte e dei prodotti lattiero-caseari e ridotti in seguito a riallineamento monetario del 5 gennaio 1990

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 146 del 9 giugno 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 60 del 2 agosto 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 16, allegato, colonna «Designazione di prezzi e importi», punto 9:

anziché: «di cui all'articolo 2 bis, paragrafo 1...»,

leggi: «di cui all'articolo 2 bis, paragrafo 3...».